Po3paxyHOK TemnepaTypu TensioHocis
nogato4oro Ta 3BOPOTHLOTro Tpy6onpoBoAiB
Yy 3aNeXXHOCTI Big Temnepartypu
30BHILIHbLOrO NOBITPSA

BuxigHi gaHi

Po3paxyHkoBe ((hakTuuHe)

1 . Op= 1,2045 Fkan/rop
HaBaHTaXeHHs TeNnnoBoi Mepexi ¢
, Po3paxyHkosa Temneparypa BHYTPiWHbOrO 18 o
noBiTps o6'ekta (6yaiBni)
Po3paxyHKoBa Temnepartypa
3 . . *Hp= °C
30BHIWHBLOTO NOBITPS
Po3paxyHKOBa TemnepaTtypa TenaoHoCIs
4 *nog= °c
nopawyoro Tpy6onposoay.
Po3paxyHKOBa TemnepaTtypa TenaoHoCIs
5 *ag= 60 °Cc
3BOPOTHLOrO TPY6ONpPoOBOAY.
6 TemnepaTypa 30BHilIHLOTO NOBITPS 23 °Cc
Pe3ynbTaTn po3paxyHkis 0a. ium
7 PospaxyHKoBa BMTpaTa BOAW B CUCTEMI Cp= 60,225 T/rop
8 BigHOCHMIA TennoBMii noTik a= 1,00
9 Temneparypa TeMn/oHOCis N0OAAI0UHOr0 TPyGONpPoBoaY “nog- 80,0 °C
10 TemnepaTypa TennoHoCis 3B0POTHLOTO TPyGONpoBoAY *g= 60,0 °C

A = (IBpTH)/(IBpTHP) - BIAHOCHUII TENNOBUIi NOTiK
Inog =1Bp+0,5*(Inoa-138)*a+0,5*(Inog-N3B-2*1Bp)*a <Ll
138 =1Bp-0,5*(1nop-i3B)*a+0,5*(Inog+138-2UBp)*a<Ll+]|

BcTaHoBNeHa MOTYXHICTb KOTENbHI 4,68 r'kan/rop
1,2045 Fkan/rop

60,225 m3rop

MpuesHaHe HaBaHTaXeHHs KOTeNbHI

Po3paxyHKoBa BUTpaTa TENNOHOCIA
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TemnepaTypHUii rpadik TennoBoi Mepexxi KoTenbHi No Byn. Forons. 181r

-18 -17
0,88 0.85
74 73
56 56
1,06 1,03

55

1,00

415 -14
0,80 0,78
70 69
54 53
097 0,94

-13

0,76
67
52

0,91

-12

0,73

52

0,88

0,71
65
51

0,85

62
49

0,79

48

0,76

0,61
60
47

0,59
58
47

0,56
57
46

-4
0,54
56
45

0,65

K -2
051 0,49
54 53
44 43
0,62 059

Appecu bygiBens, Aki onantotoTbCa Big KOTeNbHI No nyn. Morons, 18 Ir: JlikapHsaHa, |; Ko3aupbka, 3; Ko3aupka, 5/32; Kosaubka, 24; Kosaubka, 24a; Cknapa, 4; Forons, 181/1; orons, i8la; Morons, 1816
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